

ERRATA

Belo Horizonte, 27 de julho de 2023.

Assunto: ERRATA nº 1 - Alteração do cronograma

A Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado de Minas Gerais (FAPEMIG) torna pública a Errata nº1 referente à alteração do cronograma da Chamada Pública FAPEMIG 005/2023 - Organização de Eventos de caráter Técnico-Científico:

Onde se lê:

4.3 Cronograma

PERÍODO DE REALIZAÇÃO DOS EVENTOS	PERÍODO DE SUBMISSÃO	DIVULGAÇÃO DE RESULTADOS
Entre 01/10/2023 e 31/01/2024	01/02/2023 a 30/05/2023	28/07/2023
Entre 01/02/2024 e 30/05/2024	01/06/2023 a 02/10/2023	30/11/2023
Entre 01/06/2024 e 30/09/2024	03/10/2023 a 31/01/2024	27/03/2024

Leia-se:

4.3 Cronograma

PERÍODO DE REALIZAÇÃO DOS EVENTOS	PERÍODO DE SUBMISSÃO	DIVULGAÇÃO DE RESULTADOS
Entre 01/10/2023 e 31/01/2024	01/02/2023 a 30/05/2023	A partir de 11/08/2023
Entre 01/02/2024 e 30/05/2024	01/06/2023 a 02/10/2023	A partir de 30/11/2023
Entre 01/06/2024 e 30/09/2024	03/10/2023 a 31/01/2024	A partir de 27/03/2024

Atenciosamente,

Prof. Dr. Marcelo Gomes Speziali

Diretor de Ciência, Tecnologia e Inovação



Documento assinado eletronicamente por **Marcelo Gomes Speziali, Diretor (a)**, em 27/07/2023, às 14:07, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **70422411** e o código CRC **4243E424**.

Departamento de Programas de Bolsa e Eventos Técnicos - Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado de Minas Gerais - Av. José Cândido da Silveira, nº 1.500 - Bairro Horto - CEP 31035-536 - Belo Horizonte - MG

Referência: Caso responda este Ofício, indicar expressamente o Processo nº 2070.01.0006456/2022-95

SEI nº 70422411